

# УЗБЕКИСТАН ПРОВОДИТ РЕЗУЛЬТАТИВНУЮ РАБОТУ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ ТОРГОВЛЕ ЛЮДЬМИ - ТУРЕЦКИЙ ЭКСПЕРТ



В экспертно-аналитических кругах Турции большой интерес вызывает современное развитие Узбекистана и проводимые под руководством Президента Шавката Мирзиёева реформы во внешней и внутренней политике. Положительно оценивая их результаты, турецкие эксперты говорят о возможности их изучения в научно-академических программах.

В частности, директор анкарского Центра стратегического анализа «Sahipkiran» С.Эрдем в беседе с корреспондентом ИА «Дунё» поделился своими мыслями о государственной политике нашей страны по противодействию торговле людьми.

- В Узбекистане последовательно проводится широкомасштабная работа по защите прав и законных интересов граждан, реформированию судебно-правовой системы, - сказал он. - Новым шагом в данном направлении стал Указ Президента Шавката Мирзиёева «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию системы противодействия торговле людьми и принудительному труду».

Символично, что данный документ был принят 30 июля – день, объявленный в соответствии с решением 68-сессии Генеральной Ассамблеи ООН в 2013 году Всемирным днем борьбы с торговлей людьми.

Указ, прежде всего, нацелен на создание действенной системы координации деятельности государственных органов в сфере противодействия торговле людьми и принудительному труду, реализацию задач, определенных в Стратегии действий.

Таким образом, по инициативе лидера Узбекистана в стране на качественно новый уровень поднялась государственная политика по противодействию торговле людьми. Принимаются действенные меры по выявлению, защите и социальной реабилитации жертв торговли людьми, оказанию медицинской, психологической и иной помощи гражданам, ставшим жертвами подобных преступлений.

Словом, проводимая государственная политика по противодействию торговле людьми укрепляет имидж современного Узбекистана. И это, на самом деле, уникальный и полезный опыт, достойный более широкой констатации, признания, изучения и распространения.

**Источник: ИА «Дунё»**